
Kapitola první. Jak se stalo, že truhlár mistr Třešnička našel 
kus dřeva, který plakal a smál se jako děcko 7

Kapitola druhá. Mistr Třešnička daruje poleno svému příteli 
Geppettovi a ten si z něho vyřeže zázračného panáčka, který 
dovede tancovat, šermovat a dělat krkolomné skoky 10

Kapitola třetí. Po návratu domů začne Geppetto ihned 
vyřezávat panáčka a dá mu jméno Pinocchio. První 
Pinocchiova uličnictví 14

Kapitola čtvrtá. Setkání Pinocchio s mluvícím cvrčkem. 
Uvidíme, jak  jsou rozpustilí chlapci neradi, když je někdo 
moudřejší napomíná 19

Kapitola pátá. Pinocchio má hlad, najde vajíčko a chce si je 
usmažit, ale když je v nejlepším, uletí mu smažené vajíčko 
oknem 23

Kapitola šestá. Pinocchio usne и ohřívadla a druhý den ráno 
se probudí s uhořelýrha nohama 26

Kapitola sedmá. Kmotr Geppetto se vrací domů a dá 
panáčkovi snídani, kterou si chudák přinesl sám pro sebe 29

Kapitola osmá. Geppetto zhotoví Pinocchiovi nové nohy a prodá 
vlastní kazajku, aby mohl panáčkovi koupit slabikář 33



Kapitola devátá. Pinocchio prodá slabikář, aby se mohl 
podívat do loutkového divadla 37

Kapitola desátá. Loutky poznají svého bratříčka Pinocchia 
a slavnostně ho uvítají. Ale když jsou v nejlepším, vchází 
loutkář Ohňojed a Pinocchiovi hrozí nebezpečí, že to s ním 
špatně skončí 40

Kapitola jedenáctá. Ohňojed kýchne a odpustí Pinocchiovi, 
který pak zachrání před smrtí svého přítele Šaška 45

Kapitola dvanáctá. Loutkář Ohňojed daruje Pinocchiovi pět 
zlatáků, aby je  donesl otci Geppettovi, ale Pinocchio se dá 
přemluvit lišákem a kocourem a odejde s nimi 49

Kapitola třináctá. Hostinec U červeného raka 54

Kapitola čtrnáctá. Pinocchio neuposlechl dobré rady mluvícího 
cvrčka, a proto upadne mezi loupežníky 57

Kapitola patnáctá. Loupežníci pronásledují Pinocchia, a když 
ho dohoní, pověsí ho na větev Velikého dubu 61

Kapitola šestnáctá. Modrovláska dá Pinocchia sundat ze 
stromu a přivézt, uloží ho na lůžko a povolá к němu tři lékaře, 
aby se dověděla, je-li živ, nebo mrtev 64



Kapitola sedmnáctá. Pinocchio sní cukr, ale nechce lék. Když 
však vidí, že si pro něho přicházejí hrobaři, lék vypije, pak 
zalže a za trest mu povyroste nos 69

Kapitola osmnáctá. Pinocchio se znovu setká s lišákem 
a s kocourem a jde s nimi zasít své čtyři zlatáky na Zázračné 
pole 74

Kapitola devatenáctá. Pinocchio je  okraden o zlatáky a za 
trest dostane čtyři měsíce vězení 79

Kapitola dvacátá. Po propuštění ze žaláře se Pinocchio 
odebere do domku víly, ale cestou potká strašlivého hada 
a nakonec se chytí do pasti 83

Kapitola dvacátá první. Pinocchia chytí rolník a donutí ho, 
aby mu dělal hlídacího psa и kurníku 86

Kapitola dvacátá druhá. Pinocchio objeví zloděje a za to, že 
věrně hlídal, je  propuštěn na svobodu 89

Kapitola dvacátá třetí. Pinocchio oplakává smrt krásné 
Modrovlásky. Pak najde holuba, který ho donese na mořské 
pobřeží, kde se panáček vrhne do vody, aby přispěl na pomoc 
svému tatínkovi Geppettovi 92

Kapitola dvacátá čtvrtá. Pinocchio se dostane na ostrov 
Přičinlivých včel a najde opět vílu 99



Kapitola dvacátá pátá. Pinocchio slíbí víle, že bude hodný 
a že se bude učit, neboť ho už omrzelo být panáčkem a chce se 
stát řádným chlapcem 105

Kapitola dvacátá šestá. Pinocchio jde se spolužáky na mořské 
pobřeží, aby se podíval na strašlivého žraloka 109

Kapitola dvacátá sedmá. Velká rvačka mezi Pinocchiem 
a jeho druhy. Jeden z nich je  poraněn a Pinocchia zatknou 
četníci 112

Kapitola dvacátá osmá. Pinocchiovi hrozí nebezpečí, že bude 
usmažen na pánvičce jako ryba 119

Kapitola dvacátá devátá. Pinocchio se vrátí domů к víle, 
která mu slíbí, že už příštího dne přestane být panáčkem 
a stane se chlapcem. Na oslavu této události se chystá hostina, 
kde se má podávat bílá káva 124

Kapitola třicátá. Pinocchio se nestane chlapcem, ale odchází 
tajně se svým přítelem Kahánkem do Tramtárie 132

Kapitola třicátá první. Po pěti měsících rajského života 
zpozoruje Pinocchio s velkým úžasem, že mu rostou oslí uši, 
a stane se z něho opravdový oslík s ocasem a se vším 
ostatním 138



Kapitola třicátá druhá. Pinocchiovi narostou oslí uši, potom 
se promění v oslíka a začne hýkat 145

Kapitola třicátá třetí. Když se z Pinocchia stane opravdový 
oslík, odvedou ho na prodej a koupí ho ředitel cirkusu, který 
ho naučí tancovat a proskakovat obručí. Ale při jednom 
večerním představení Pinocchio zchromne a pak ho koupí 
nějaký člověk, aby si z něho udělal kůži na buben 151

Kapitola třicátá čtvrtá. Oslíka vhozeného do moře sežerou 
ryby a Pinocchio se opět stane dřevěným panáčkem. Když však 
plave pryč, aby se zachránil, pohltí ho strašlivý žralok 158

Kapitola třicátá pátá. Pinocchio se v těle žraloka shledá . . .
S kýmpak asi? Přečtěte si tuto kapitolu a uvidíte! 166

Kapitola třicátá šestá. Pinocchio konečně přestane být 
dřevěným panáčkem a promění se v chlapce 172


